

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havl 1 P

## Mégis a polgári lista győzött a szegedi Kamara területén az IPOK-választásokon

A bajai szociáldemokrata körökben korai volt az öröm a vasárnapi ipartestületi választások után. Mint ismeretes, vasárnap Szegeden volt a döntő mérkőzés, ahol a szélsőséges elemek nagy reményeket tápláltak a győzelemhez.

A választás során azonban kiderült, hogy minden erőlködésük hiábavaló volt, amennyiben az iparosok listája itt is győzelmet aratott. Ezzel elveszett a szocialisták utolsó reménye is, mert a vasárnapi választások után a szegedi kamarai körzet ipartestületei máris abszolút többségben a hivatalos lista régi kipróbált iparos vezetői mellett

foglaltak állás és kibuktattak nem kisebb személyiséget, mint Kun Béla országgyűlési képviselőt, a hódmezővásárhelyi ipartestület elnökét, akit a szocialisták listájuk élén szerepeltettek. Ugyancsak győzött a hivatalos lista Csabán, Bácsalmáson, Endrődön, Hercegszántón, Kisteleken, Kiszomboron, Makón, Mélykuton, Tompán, Gyulán, Csongrádon, Flúzeryarmonon.

Ezek szerint tehát — a vasárnapi szociáldemokrata győzelem ellenére is — a bajai iparosok közül Tomasics Gyula, mint a győzelmet aratott hivatalos lista tagja bekerült az IPOK közgyűlésébe.

## A bajai törvényszéket a szegedi Itélőtáblához csatolják

Megemlékeztünk már arról, hogy dr. Borbíró Ferenc polgármester és dr. Poór Béla tiszti főügyész Budapestre utaztak, az igazságügyminisztériumban lefolytatandó igazságügyi szervezeti tárgyalásokra.

A tárgyalásokon Lázár Andor igazságügyminiszter ismertette a királyi táblák új területi beosztására vonatkozó törvényjavaslatot. A budapesti tábla területe a vidékiekhez

viszonyítva igen nagy. Ezt az egészségtelen aránytalanságot decentralizálás útján kiegyenlítik.

A tervezet értelmében a bajai, a kecskeméti és a kalocsai törvényszékeket csatolják a szegedi Itélőtábla területi hatásköréhez. Összintéssel természetesen tudomásul ezt a hírt, mert ezáltal régi bajai óhaját nyer kielégülést.

## A megye törvényhatóságának ujonnan alakított bizottságai

Bácsbódog vármegye törvényhatósági bizottságának kedden délelőtt megtartott téli közgyűlésén újjáalakították az egyes bizottságokat. Az év végével kisorsolt tagok helyeinek betöltése megtörtént. A választás titkos szavazással történt.

Az egészségügyi bizottságba a következő tizenkét tag került az 1933, 1934 és 1935 évekre. Almásy Imre, Binóczy Mihály, Finta Ernő, Harton Ernő, Horváth Gyula, Milkó Mátyás, Nuber György Praefort József, Puhl Pál, Ulrich Lajos, Vojnits Máté, Zomborcsevits Antal.

Az 1933 és 34 évre választott

közigazgatási bizottsági tagok Barth Benedek Bácsalmás, dr. Mojzes János Baja, Schweipert Tamás Bácsbokod, Rosenberg Mátyás Bácsbokod, id. Willmann János Baja.

A kijelölt bizottság tagjai a főispán kinevezése alapján: Rendes tagok: Latinovits János dr, Fischtó Béla dr, póttag Holács Gábor. Alispáni kinevezés alapján rendes tag: Rosenberg Mátyás, Szutrély Lipót, póttag Schweipert Tamás. Választott tagok: rendes tagok: dr. Szauerborn Károly, Medveczky Károly, póttag Harton Ernő.

Az igazoló választmányba beválasz-

tott törvényhatósági bizottsági tagok: Hönig Mihály Bácsalmás, Milkó Mátyás Baja, ifj. Nehrlinger József Csávoly, Puhl Pál Katymár, Rusztek Károly Baja, dr. Szauerborn Károly Baja, Szutrély Lipót Baja, Ulrich Lajos Bácsalmás.

## HIREK MINDENFELÜL

**Tegnap** Bécsben aláírták a magyar-osztrák kereskedelmi szerződést; magyar részről Kállay földművelésügyi miniszter, osztrák részről Winkler alkancellár. A szerződést ma sürgősen az osztrák parlament elé terjesztik.

**Abauj—Torna** és Zemplén megyék főispánját, Széll Józsefet ma Abauj—Torna megye főispánja alól fölmentették. Az új főispán Patay Sámuel földbirtokos lett.

**A német** birodalmi gyűlés által kiadott amnesztia-törvény, mely a gazdasági válságból kifolyó 6 hónapnál rövidebb büntéseleményeket engedélyez, a deviza és valutacsempészekre nem terjed ki.

**Felmentették** gróf Zichy Rubidó londoni angol birodalmi és Ambrózy Lajos bécsi magyar követeket a diplomáciai szolgálat alól.

## A kolozsvári incidensek az angol parlamentben

Az angol parlamentben szóváltották a kolozsvári román incidenseket. Az elhangzott interpellációra a külügyi államtitkár tegnap válaszolt és közölte, hogy az angol kormány az incidensről jelentést kapott, de az nem mutatja olyan nagy mértékűnek a kolozsvári eseményeket, mint azt az interpelláló feltünteti és különben is a bukaresti kormány sajnálat-kifejezéssel az ügy elvan intézve.

## Karácsonyest a Katolikus Egyesülésben

Évek sora óta szokás volt a róm. kath. Legényegyletben, hogy karácsony másnapján karácsonyfa ünnepélyt rendeztek. Egy kis, pár számból álló programot, meleg hangulatos házibál követett. Ezt az ünnepséget az idén is megrendezte a „Katolikus Egyesülés” karácsony másnapján. A programban szerepelni fog az egyházi ének és zenekar. Bethoven „Isten dicsőítése”

című művét énekli a hat szólamú kar. Soha, míg a világ áll, talán soha sem éreztük oly nagy hiányát, oly nagy szükségét a meleg, testvéri szeretetnek. Most, amikor nincs ember, kinek valami ne fájna, valami ne ütne komor accordot lelke hurjain — most hívjuk mi tagtársainkat a karácsonyfa parányi égő gyertyáskái alá, ott feledjen a lelkünk bánatot, a szívünk keservét a kis Jézus bölcsőjénél gyermei örömmel, testvéri szeretettel, meleg, őszintén érző szívvel találjunk egymásra. Kedves tagtársak jöjjetek hétfőn 8 órára a székházunkba és ünnepeljétek velünk a kis Jézus születését.

Az ünnepély (valamint az ezután következő ünnepélyeink és bázisaink) szigorúan zártkörű. Ellenőrzés szempontjából tagsági igazolvány felmutatandó.

## Rendörkézen a bajai hölgyek kellemetlen kalandjainak hőse

Körülbelül egy hónappal ezelőtt elterjedt a híre annak, hogy egy ismeretlen egyén nőket szólított meg az utcán és szerelmi ajánlatokkal ostromolja őket. A lovag többnyire kileste az alkalmas időt, mikor a nők férfivédelem nélkül voltak és lehetőleg a néptelenebb utcákat választotta ki. Az így kellemetlen helyzetbe került teremtések csak segítségkiáltásokkal tudtak továbbmenekülni, vagy legalább is rendőrrel kellett fenyegetőzniök. A rendőrségre egyre-másra érkeztek a panaszok az ismeretlen széptevő ellen, aki mikor nem talált meghallgatásra, reprodukálhatatlan, elképesztő szidalmakkal vigasztalta magát. Legutóbb december 20-án a Déry-kertben támadott meg egy ismertnevű urihölgyet, aki azonban nem vesztette el lélekjelenlétét, nyomban a rendőrségen jelentette kellemetlen kalandját. A kiküldött rendőrnek a közben futásnak eredő lovagot sikerült utolérnie s ekkor kiderült, hogy a magányos nők réme Müller János csányi születésű 24 éves asztalossegéddel azonos.

Müller a vallatásnál beismerte, hogy valóban kellemetlenkedett védtelen nőknek. A büntügyi eljárás meggyorsítása végett azok, akiknek az asztalossegéddel kellemetlenségük volt, jól tennék, ha a rendőrségen jelentkeznének.

# KARÁCSONYRA:

## 30%-os árengedmény

### ifjúsági és szépirodalmi könyvekből

#### az Uj Elet R. T. könyv- és papirkereskedésében.

## A jánosalmi hadirokkantak és a téli gazdasági iskola

Folyó hó 16-án dr Winter szám-tanácsos, Moravetz és Szlovák oszt. tanácsosok, valamint Bencze Béla műszaki tanácsos átvették a jánosalmi téli gazdasági iskolát. Értesültünk arról is, hogy az iskolaszolgát is kinevezte már a minisztérium. Ez ellen a jánosalmi rokkantak testületileg protestáltak, mivel az illető iskolaszolga nem hadirokkant. Rendelet szerint azonban az ilyen állásokat elsősorban arra alkalmas hadirokkantakkal kell betölteni. Annál inkább furcsa az eset, mivel a pályázók között tudomásunk szerint igen sok, arra az állásra tényleg rászorult hadirokkant volt. Reméljük, hogy a hatóságok méltányolni fogják az egyesület protestálását és rokkant emberrel fogják betölteni az állást.

Zsalud igazgató egyébként egy főzőtanfolyam megszervezésén fáradozik, amely a téli tanfolyamok sorozataiban az első volna.

## Rendőri feljelentések krónikája

Eddig ismeretlen tettesek július óta lopták a Nemzeti Szálloda szobáiból az ágyneműt, özv. Hergesheimer Jánosné szobaasszony vette észre először az ágynemű eltűnését s feljelentésére a rendőrség nyomozást indított.

Sokacz Lajos fuvarostól míg a Pataki vendéglőben járt s kocsiját őrizetlenül hagyta, elvitték a lótarakó pokrócát.

özv. Engelmann Mártonné Munkácsy utcai lakostól ellopták az udvaron levegőztetett barna bársonyruháját és a pizsamáját.

Szmetena Ignác hajósi ember Baján a Sárkány utcában szállott meg. Éjjeli szállásán vele egy szobában alvó lakótársa ellopta a pénzét.

Deics Gyula Türr István utcai szabótól ellopták a télikabátját.

Vitéz Csepregi Márton livodai kertész kertésztelepéről kivágták és ellopták a karácsonyfenyőket.

A lopások ügyében a rendőrség a nyomozást megindította.

## Uj választás a jánosalmi Keresztény Szociális Egyesületben.

Mint ismeretes, a jánosalmi keresztény szociális egyesület legutóbbi közgyűlését egy kisebb csoport alaki hibák alapján megfellebezte. A fellebbezés alapján a felügyeleti hatóságok a tisztikar megválasztására vonatkozó határozatot megsemmisítették s új választást rendeltek el, mely hamarosan megtörténik.

## HIREK

### Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 dec. 20-án reggel 7 órakor.

Légnyomás (tengerszintre átszámítva) . . . . . 776.1 mm.

Hőmérséklet (180 cm. magasságban) . . . . . -0.4 C

Előző napi legmagasabb hőmérséklet . . . . . +2.6 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet . . . . . +2.5 C

Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén - 2.5 C

Szél iránya . . . . . észak-nyugat

Szél erő (0-12 ig) . . . . . 1

Csapadék . . . . . —

Előző napi páratartalom közepértéke . . . . . 42 %

— **Baja város főrendje az inségesekért.** Baja város főrendje dr. Galgóczy Schöber Béla a bajai inségesek javára 100 P t adományozott.

— **Plébánosi kinevezés.** Zichy Gyula gróf főpásztorunk, Szöllősi János, jánosalmi káplánt Prónatalvára nevezte ki vicarius véconomussa Balla László helyébe. Jánosalma hitélete agilis lelkipásztort, társadalma kedves barátot, az iskolák szeretett hittanítót vesztenek a távozásban, kire új állomáshelyén való működéséhez Isten áldását kívánják. Helyét ideiglenesen Erdős József tölti be, ki már működött Jánosalmán, utána pedig Kellner István hercegszántói lelkész foglalja el helyét.

— **Ma adják át a zárda szegény növendékeinek téli ruháját.** A zárdai szegénytanulók megajándékozásával kapcsolatosan az „Órangyaltársulat” tagjai ma délután fél 5 órai kezdettel műsoros előadást, illetve karácsonyfaünnepélyt rendeznek a már megjelentetett műsor szerint. A kis karácsonyi színművet a növendékek a bajai fogház rabjainak szombatán délután megtartandó karácsonyfa ünnepélyén is előadják. Az Órangyaltársulat mai ünnepségén fogják a zárda szegény növendékeit téli ruhával megajándékozni. Az ünnepélyre szívesen látják a szülőközönséget és a város társadalmát.

— **Happy End szegedi egyetemi jazz-zenekar** úgy értesülünk január 3 án tánccal egybekötött műsoros estét akar rendezni. A bajaiak visszaemlékezve az egy év előtti mulatságukra nagy örömmel vették ezeket a híreket és várják tőlük, hogy minél jobb szegedi hangulatot hozzanak magukkal.

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek,** valamint azok, akik hűgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz állandó használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostatabetegségek-nél is ajánlják. — A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

### — Adventi ájtatosság Sükösdön.

Sükösd község egynapos adventi ájtatosságot rendezett P. Katona Sándor S. J. hitszónok vezetésével, mely alkalommal a község előjárósága, tantestülete, tűzoltó egyesülete és levante ifjúsága nagy lelki elmélyüléssel karácsonyi szent gyónásukat és áldozásukat elvégezték.

Legszébb karácsonyi ajándék a ZSOLNAY EOSIN disztárgy

Kapható: Schnetzer Ernő üveggereskedőnél.

### — Karácsonyra megszólal a jánosalmi új orgona.

Várady Miklós, rákospalotai orgonaépítő anynyira előrehaladt munkálataival, hogy a modern pneumatikus, 2 manuális, 18 fű és 11 mellékváltozatos, 1042 sipos orgonamű a karácsonyi éjféli misén már megszólal. Jelenleg a játékasztal szerelésén, hangszin rögzítésén és hangolásán dolgoznak az építők, a hatalmas, dúsan faragott és aranyozott tölgyfaszintű barokk-organaszekrény teljesen kész a belső szerkezettel együtt. Az egész község várja az ünnepélyes bemutató pillanatát, hisz legnagyobb része a híveknek már 12 év óta nem hallott orgonát.

— **A vidéki lapok egyesületének közgyűlése.** A Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete, amely a vidéken megjelenő 50 politikai, közgazdasági napilap és 277 hetilap országos szervezete, Budapesten közgyűlést tartott, amelyen kegyelettel emlékeztek meg az országos egyesület volt elnökének, gróf Klebelsberg Kunónak örökértékű kulturális munkásságáról. Dr Horváth Ödön főszerkesztő előterjesztésére elhatározta a közgyűlés, hogy felkéri a kormányt, hogy a vámszerződések megkötése alkalmából feltétlenül gondoskodjék a lapok papír-szükségletének vámentes behozatalának biztosításáról. Elhatározta a közgyűlés, hogy a legközelebbi országos kongresszust és közgyűlést

Debrecenben tartja meg. A közgyűlés tagjai ezután dr Antal István miniszteri tanácsos, sajtófőnököt keresték fel, akit a vidéki sajtó sérelmeinek sürgős orvoslására kérték fel.

### — Adjunk cipőt a levetteknek.

Az itteni árvédelmi zászlóalj parancsnokság tisztii és altisztii kara 16 pár cipőt és 9 pár bakancsot gyűjtött össze a szegénysorsu levettek felszerelésére. A cipőket a testnevelési vezető az arra igényjogosult levetteknek kiosztotta. Legyen ez példa Baja város közönségének. Gyűjtse a cipőket és ruhákat a levetteknek és adják azokat át a Testnevelési vezetőségnek.

## KARÁCSONYRA

rádiót vegyen

### BRUSZT-nál!

(Olcsóbban vásárolhat, mint Budapesten.)

Levélpapírok nagy választékban kaphatók az Uj Életben.

## URANIA

Dec. 25-én, vasárnap  
Dec. 26-án, hétfőn

délután fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Karácsony mindkét napján!

MAGDA SCHNEIDER

a népszerű filmdiva parádés szerepe

## HALLO...

## ITT

## SZERELEM

(SENHSUCHT No 2)

Az öletek énekes és táncos vigjátéka.

Főszerepben:

**Magda Schneider,**  
**Fritz Schultz, Ralph**  
**von Goth, Hans Thimig**  
**L. Rainer, Paul Kemp**

Alig egy éve, hogy az új filmcsillag feltűnt és maris az a mágnes, amely publikumot vonz és biztos sítért jelent mindenütt, ahol neve félfelzi az előadást!

**Rajzfilm és hirdó kiegészítések.**

**Jótekonysági bál a borsódi inségések javára.** A bácsborsódi inségakció céljaira az ottani és a környékbeli ifjuság Horthy István ny. lovassági tábornok, dr. Latinovics Endre főrend, bonyhádi Perczel Béla főispán, dr. Szabovljevics Dusan kormányfőtanácsos alispán, Teleki József gróf és Vojnits Sándor báró fővédnökségével január 5-én Bácsborsódon a Pollák vendéglőben zártkörű táncestélyt rendez. Az előkelő táncestély védnöki rendezősége sorában Bács megye uri társadalmá szerepel. A bál pontosan este 9 órakor kezdődik. Családjegy: 5 P. Személyjegy: 2 P. Táncjegy: 1 P.

**Bajai sertéspiac szerdán eseménytelen volt.** Felhozatal csekély, minősége 25-30 darab, a kereslet még csekélyebb. Elkelt 5-6 darab. Az árak estek. Elsőrendű zsirsértés páronként 300 kg-on felül 72-80, közepes és könnyű 60-75 fillérig.

**Megkerültek a sertéstolvajok.** Megirtuk, hogy Bognár Antal Farkas-utcai lakostól szombaton éjjel elloptak egy 70 kg-os hizlalt sertést, melyet még a helyszínen leszurták. A rendőrségi nyomozás megállapította, hogy a tolvajok Gulyás József 36 éves, Maráczy János 25 éves napszámosok. A sertést Maráczy lakásán burgonyával letakarva találták. A rendőrség Gulyást előállította, de Maráczy a büntetéstől való félelmében elszökött. A rendőrség keresi.

## CORSO

**2 NAPIG**

**Dec. 25-én, vasárnap  
Dec. 26-án, hétfőn**

délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

**Karácsony két napján**

Minden idők legnagyobb és legszebb világfilmje a hangos

## BEN HUR

Történelmi eposz 2 részben, 14 felvonásban. Rendezte: KING VIDOR.

Főszerepben:

**RAMON  
NOVARRO**

A hangos BEN HUR teljesen újonnan lett feldolgozva. A Megváltó születése, tragédiája olyan hatalmas statisztériával készült, még nem volt filmen.

**Mindenki meg fogja nézni  
Mindenki meg fogja csodálni.  
Sohasem fogja elfelejteni.**

A film hosszára való tekintettel kísértő filmek nincsenek és az előadások pontosan kezdődnek.

## Igen nagyon szép, de egy fényképezőgép mégis sokkal szebb.

Ezt hallaná Ön is, ha hozzátartozóinál érdeklődne a „legkívánatosabb karácsonyi ajándék” után. Hol talál Ön megfelelő választékot s szakszerű kiszolgálást?

Természetesen LÁZÁR fotószaküzletében.

## SZÍNHÁZ NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN

A Művész Színház karácsonykor tartja legközelebbi előadását, amelyet máris nagy érdeklődés előz meg. A kiváló együttes az eddigi művészi nivóju előadásaival a közönség legnagyobb megelégedését érte el. A karácsonyi műsora még az eddigieknél is nagyobb szenzációt fog kelteni. Szombaton, 24-én délután gyermekelőadást tartanak rendkívül olcsó helyárrakkal. Sok bájos, mulatságos gyermekdarab és mesejáték kerül bemutatásra. Minden látogató ajándékot kap. 31-én este nagy szilveszteri kabaré. Rengeteg mulató bohózatot kívül Szentiványi szellemes konferálása fog nagy tetszést aratni.

### — Eltörült német bíróságok.

A birodalmi hivatalos lap kormányrendeletet közöl a különböző bíróságok létesítéséről rendelkező augusztus 9-iki szükségrendelet hatálytalanságáról. A rendelet egyúttal intézkedéseket tesz a folyamatban lévő ügyeknek rendes bíróságok elé való utalásáról.

### — Bombamerénylet Szerbiában.

Zajecvár pályaudvar közelében 12 óra tájban bomba robbant fel, amely azonban szerencsére csak csekély kárt okozott. A felrobbant pokolgép közelében egy másik, fel nem robbant bombát találtak. A nyomozás eredményei alapján azt hiszik, hogy a bombákat ugyanazok helyezték el, akik az elmúlt éjjelen kézigránátokat dobta a zajcsári kaszárnya épületére.



**DIADALA** **REKORD**  
Körzetképviselő:  
**Bruszt-Rádióház**  
Baja, Szent István-tér 4. sz.  
Telefonszám: 255.

— Minden szülő, aki igazi örömben akarja gyermekét részesíteni, az vigye el szombaton délután a Művész Színház gyermekelőadására, ahol rendkívül olcsó helyárrak mellett kerülnek színre minden gyermeket érdeklő szép karácsonyi gyermekdarabok, kacagtató mesejátékok. Belépődíj 20 fillértől 50 fillérig a kisérők részére is. Minden látogató 1 pengőt kap ajándékba.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## Legszebb ajándék a HOMOCORD

luxus gramofon táskagép

Kapható olcsó készpénzáron és hétfelhavi részletre minden szaküzletben

Ára: P **Muló ajándék helyett 99.- maradandót vegyen!**

Pk 15006 sz. 1930.

1932. vgtóí 9148 szám.

### Árverési hirdetemny

Dr Lindner Oszkár bpesti ügyvéd által képviselt Vacuum Oil Co. javára 66 P 30 f. tőke és több követelés járulékaí erejéig a bajai kir. járásbíróság 1930 évi 2170 számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1930. évi augusztus hó 8. napján lefoglalt 1500 pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. rásbíróság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1938. évi LI. X t. c. 20 §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs végr. szenvedő lakásán, üzletében Csátalja, 228 házszám alatt leendő megtartására határidőtől 1932 évi december hó 30 napjának d. u. 4 órája tüzetik ki, amikor a bíróilag lefoglalt Hoffherr Sch. benzinnmotor s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénztizetés mellett, esetleg becsáron alul is, de a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban nem, el fogom adni. Azon ingóságokra amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 M. E. sz. rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Baja, 1932. évi december hó 2.

Horváth Andor.  
kir. bír. végrehajtó

## Karácsonyra 7035-ös Orion-rádiót vásárolnak

**Akik jó készüléket olcsón akarnak venni.**

A 7035-ös Orion rádió, 3+1 lámpás nagyteljesítményű Európa-vevő, beépített hullámcsapdával, 200-2000 m. hullámhosszakra. Ezen készülékhez a 9090 sz. Konzert hangszórót adjuk, melynek lágy, bársonyos hangja, izléses külseje évenként igaz örömet szerez tulajdonosának. A 7035-ös Orion rádió ára, a 9090 sz. hangszóróval együtt kp. pengő 200.—, havi részlet pengő 12.—. Kapható minden szaküzletben.

Gyártja: **ORION IZZÓLÁMPAGYÁR.**



**Apró hirdetések.**

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f

**Fajtiszta** máltai szelyempinzsik eladók. Baja Attila utca 7 szám.

**Husfűtölést** szakszerűen, házián kezel olcsó árban özv. Németh Lászlóné Attila utca 19.

**Karácsonyi**

**Játékok  
óriási**

választékban

**olcsón****UTRY-nál.**

Erzsébet királyné utca 38 sz.

**Karácsonyra:**

Töltőtollak  
Zsebirónok  
Bélyeg-albumok  
Külföldi bélyegek

Karácsonyfa díszek  
Naptárak  
Képes és mesekönyvek  
Levélpapírok

**az Új Élet R. T. könyv- és papírkereskedésében nagy választékban kaphatók.**

**Karácsonyi és ujévi lapok****„ÚJ ÉLET”**

NYOMDART.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE.

BAJA, GR. ZICHY BÓDOG-TÉR 8

**Hólapátok,**nyirfateprők  
játékszánkók**Utry-nál**

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

**Ejeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
dec. 19-től dec. 26-ig.

**dr. Geiringer János  
Lovasy Üdön**

gyógyszertára.

Helyben termelt

**nemes gyümölcsfák****„Flóra” kertészetben**

(Tóth Kálmán u. Vasut  
mellett) igen **alacsony**  
áron árusítanak ki.  
**Rózsák, fenyők, buxusok**  
nagy mennyiségben. —

Viszonteladót, e szakmába  
gyakorlott

**elárusítót keres**vitéz **CSEPREGI MÁRTON,**

ny. áll. tankpz. kertész. Baja.

**Kékhegyi termelésünkből ház-**  
hoz szállítunk azonnal **apritott**

**AKÁCFÁT****P 3'40-ért — 100 kg-ként.****HEGEDÜS LÁSZLÓNÉ és SCHÁD BÉLA**fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part  
Vörös-híd mellett. — Telefon: 132. szám.**GRÜNHUTH és TÁRSA**

Téglagyár. — Telefon: 160. szám.

Tisztelettel hozom szíves  
értesítésére, hogy B a j á n  
S z é c h e n y i - u . 14. sz.  
alatt **dec. 1-től kezdve 6**  
hónapos

**varrótanfolyamot**  
nyitok.

**HIRDESSZEN**

a BAJAI UJSÁG-ban.

**Blokkmal**

csak a névvel valódi!

30  
fillér**AKÁCFÁ****KATANICS ANTAL**

erdőtermeléséből. Iroda: Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

**2 éves száraz akác**

Vágott-fa 100 P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50—

**Házhoz szállítás**

Ölfa ölenként P 2—

Vágott-fa 100 kgr. P —20

**Áram készpénzfizetés mellett értendők.****A MI BOLTUNK R.T.****NAGY****KARÁCSONYI  
VÁSÁRA**Rőfös, rövidáru, fűszer, déligyü-  
mölcs, edény és vasárunkban**meglepően olcsó árak.****GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZALLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba  
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű  
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.